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                                                                                                                                                                 Unser Zeichen                                        Datum 

                                                                                                      4Wheel.travel                  Bangkok, 19.12.201414  

                            Leistungs-/Tourenbeschreibung  
 
Tour:    4WTPRI10B001 
 

Name:  Abenteuer und Kultur in Zentralthailand eine Jeep Safari ins Herzen des alten Khmerreiches 
 
URL:      http://reise-shop.4wheel.travel/Abenteuer-und-Kultur-in-Zentralthailand-eine-Jeep-Safari-ins-Herzen-des-alten-Khmerreiches-.html 

 
Kurzbeschreibung:  5 unvergessliche Tage auf eine Jeep Safari zu den alten Zeiten in Siam.  
Unvergessliche Erlebnisse warten auf Sie! 
Kommen Sie, und erleben 5 Tage lang noch ursprüngliche Dschungellandschaften und wandeln Sie auf den Spuren großer 
Kulturen. 
Der Khao Yai Nationalpark, die alte Königsstadt Ayutthaya, die “Brücke über den River Kwai” und viele „natürliche Wunder” der 
Kanchanaburi Provinz werden auch Sie beeindrucken und verzaubern. 
 
Sprache:       Deutsch 
 
Höhepunkte: 

 Jeep Safari abseits der Touristenpfade teilweise im Dschungel von Südostasien. 

 Schöne und einmalige Strecken abseits der üblichen Touristengegenden. 

 Einmalige Begegnungen mit echten naturverbundenen Asiaten. 

 Jede Menge Fotomotive. 

 Eine unvergessliche Landschaft, Tierwelt und Eindrücke von Südostasien.  

 viele Wasserfälle; 

 schöne Khmertempelanlagen; 

 Private deutsche Reiseleitung die auf jede Ihrer Wünsche versucht einzugehen. 
 
Geeignet: 

 Mit Chauffeur, leichte Anforderungen; 

 Bei Selbstfahrer mittlere bis erhöhte Anforderungen (asiatischer Verkehr ist nicht  
 zu unterschätzen.) 
(Selbstfahrer erhalten einen Rabatt für sich und seinem Mitreisenden von jeweils 18%.); 

 Auch als Familientour geeignet;   

Facebook : www.facebook.com/4wheel.travel 
Google +  :  https://plus.google.com/+4x4ReisenDE/posts 
web/mail: www.4wheel.travel / thailand@4wheel.travel  
Tel.           : +66 (0) 81 86 84 708   /   +49 (0) 30 868709401 

4Wheel Travel Ltd.,  33/281 Soi 6/3 Muban Ladawan Village, Spinakarin Road. 
Bang Kaew, Bang Phli Samutprakarn  10540,  Bangkok / Thailand 
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Verlauf: 
 
Tag 1: Bangkok - Khao Yai Nationalpark 
Ihr Reisebegleiterteam holt Sie von Ihrem Hotel in Bangkok ab und gemeinsam machen wir uns auf den Weg zum Khao Yai 
Nationalpark, in dem z.B. auch wilde Elefanten ungestört von Menschen leben. 
Den ersten Stopp machen wir in Pak Chang, der größten Milchfarm Thailands. 
Täglich, von Dienstag bis Sonntag, können Sie hier außerdem interessante Shows erleben. Danach geht es in den tropischen 
Regenwald des Nationalparks. 
Zu Fuß machen wir uns auf den (leichten) Weg zum berühmten Heow Narok Wasserfall, wo Sie sich im kühlen Nass erfrischen 
können. Danach erreichen wir am späteren Nachmittag unser Hotel in der Nähe des Nationalparks. 
Tagesziel: Khao Yai Nationalpark 
 
 
Tag 2: Khao Yai /Phi Mai /Korat (Nakhon Ratchasima) 
In der Provinz Nakhon Ratchasima schauen wir zunächst hinter die Kulissen und können erleben wie die weltbekannte Mutmee-
Seide hergestellt wird. 
Dan Kwiang ist ebenfalls sehr interessant, denn hier entstehen typisch lokale Keramiken in überlieferter Hand-werkskunst. 
In Phanom Rung kommen wir das erste Mal mit der einst dominierenden Khmer Kultur, vor allem deren Architektur in 
Berührung, und danach fahren wir weiter nach Phi Mai. Dies ist ein bedeutender Tempelkomplex der Khmer aus der Angkor- 
Periode, und war früher sogar durch eine Straße mit dem Angkor Wat in Kambodscha verbunden. 
Tagesziel: Nakhon Ratchasima 
 
 
Tag 3: Korat - Lopburi - Ayutthaya 
Heute verlassen wir die Provinz nach einem kleinen Stopp am Wat Salaloi, dessen Bot (Einsegnungsgebäude) durch seine 
außergewöhnliche Form eines Bootes auffällt. 
Auf dem Weg nach Lopburi durchqueren wir die Provinz Saraburi, und besuchen den hoch verehrten Phra Buddha Bat, einen 
“Fußabdruck” des Lord Buddha. 
Weiter geht unsere Reise nach Lopburi, der Hauptstadt in der gleichnamigen Provinz. 
Mitten in der Stadt begegnen wir im Sampakarn Park wilden Affenhorden, die immer zu einem Spaß aufgelegt sind. Später 
erreichen wir unser heutiges Ziel, die alte königliche Hauptstadt Ayutthaya und nehmen uns Zeit zwischen so beeindruckenden 
Tempel wie Wat Mongkol Bophit, Wat Sri Sanpetch und Wat Mahatat herum zu spazieren. 
Wer möchte kann auch alles mit einem Fahrrad besichtigen. 
Tagesziel: Ayutthaya 
 
 
Tag 4: Ayutthaya - Kanchanaburi 
Und schon wieder wechselt die interessante Landschaft auf unserer heutigen Fahrt in die weltweit bekannte Provinz 
Kanchanaburi. 
Unterwegs gibt es weitere tolle Fotomotive und Ausblicke. Z.B. am Wat Pa Lay Lai in Suphanburi. 
In Kanchanaburi angekommen schauen wir uns die Brücke über den River Kwai, das Kriegsmuseum und den Friedhof der POW, 
(Prisoners of War - Kriegsgefangene) an, bevor wir den Zug zu einer Fahrt auf der so genannten “Todesbahnstrecke” besteigen. 
Nach dem Mittagessen geht es tiefer in die malerische Landschaft, und das letzte Stück Weg zu unserer heutigen Übernachtung 
legen wir in einem Boot zurück. Außer auf das Abendessen können Sie sich auf eine Tanzvorführung der Mon, einer alt 
eingesessenen Volksgruppe in Thailand freuen. 
Tagesziel: Kanchanaburi 
 
 
Tag 5: Kanchanaburi - Bangkok 
Nach einem guten Frühstück sind Sie zu einem sehr interessanten Spaziergang eingeladen, der Sie zur geheimnisvollen Lava-
Höhle bringt. Sie ist eine der größten in Thailand und lediglich ca. einen Kilometer von Ihrem Hotel entfernt. 
Ihr erfahrener Begleiter wird Ihnen einige der faszinierendsten Felsformationen der Höhle zeigen. Danach geht es weiter zum 
Hell Fire Pass Memorial, um einen letzten Eindruck von den Bedingungen unter denen die damaligen Kriegsgefangenen hier 
arbeiten und leben mussten, zu bekommen. 
In Nakhon Pathom, der ältesten Stadt Thailands, besuchen wir das höchste buddhistische Gebäude Südostasiens, bevor wir den 
Chao Phraya Fluss überqueren und Sie zu einem Hotel Ihrer Wahl bringen. 
Hier endet Ihre spannende Rundreise durch Zentralthailand. 
Tagesziel: Bangkok 
 
 
Reiseleistungen im Überblick: 

 Geländefahrzeug mit Chauffeur für bis zu 2 Gäste; 
 Kosten für ggf. weitere Reiseleiter oder Orga Fahrzeuge; 
 Sprit und Treibstoffkosten der Fahrzeuge; (Nicht bei Selbstfahrertouren!) 
 Kosten für lokale Guides und ggf. zusätzliche Dolmetscher; 
 Transferkosten/Abholung ab/an Flughafen - Hotel; 
 4 x Übernachtungen im DZ (lt. Tourenbeschreibung in den genannten Hotels, Lodgen oder gleichwertig) 
 4 x Frühstück (ohne Softdrinks oder alkoholische Getränke) 
 4 x Mittagessen in landestypische Restaurants (ohne Softdrinks oder alkoholische Getränke) lt. Programmverlauf 
 Über die gesamte Dauer der Tour steht Ihnen eine private deutsche Reiseleitung zur Verfügung! 
 Durchführungsgarantie bereits ab 2 Personen! 

 



 

 

 
Termine: 
Täglich, Wir richten uns ganz nach Ihren Wünschen. 
 
 
Nicht inklusive: 

 Weitere Mahlzeiten und á la carte Bestellungen in den verschiedenen Restaurants und Hotels; 
 Persönliche Ausgaben wie Getränke und Trinkgelder;  
 Anreise und Abreise nach/von Thailand; 

 
 
Zusätzlich buchbar sind: 

 1/2 Doppelzimmer; 
 Aufbettung für eine dritte Person oder Kinder; 
 Zusätzliche Highlights die nicht im Programmverlauf inklusiv sind. 

 
Buchbar auf: 

 http://reise-shop.4wheel.travel 
 thailand@4wheel.travel 
 gsa-deutschland@4wheel.travel 

 
 

Natürlich macht eine Jeep Safari erst so richtig Spaß in einer kleinen Gruppe mit Freunden. 
Fragen Sie deshalb nach Kleingruppen-Rabatte für Ihren persönlichen Freundeskreis.  
Je mehr Teilnehmer sich an einer Tour beteiligen je günstiger wird der Preis. 
 
Wir sind Familien und Kinderfreundlich. Kinder bis 8 Jahre sind bei uns komplett kostenfrei.  
Bis 14 Jahre, wenn Sie kein eigenes Zimmer beanspruchen, zahlen Sie nur den Aufbettpreis plus zusätzliches Frühstück zum 
Hotel. Bedingung zwei voll zahlende Gäste begleiten das Kind. 
Hunde können zwar die Tour begleiten, wir raten jedoch davon ab. Wir sind auf dem Lande und die in großer Zahl frei laufenden 
Straßenköter sind lange nicht so erzogen wie ein deutscher Hund. 
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